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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000003/2022
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
Christine Anderson (ID), Ivan Vilibor Sinčić (NI), Francesca Donato (NI), Joachim Kuhs (ID), 
Markus Buchheit (ID), Jörg Meuthen (ID), Nicolaus Fest (ID), Bernhard Zimniok (ID), Clare Daly 
(The Left), Mick Wallace (The Left), Gerolf Annemans (ID), Tom Vandendriessche (ID), Filip De 
Man (ID), Virginie Joron (ID), Mislav Kolakušić (NI), Ernő Schaller-Baross (NI), Milan Uhrík (NI), 
Margarita de la Pisa Carrión (ECR), Hermann Tertsch (ECR), Jean-Paul Garraud (ID), Gilles 
Lebreton (ID), Annika Bruna (ID), Catherine Griset (ID), Jean-Lin Lacapelle (ID), Guido Reil (ID), 
Piernicola Pedicini (Verts/ALE), Sergio Berlato (ECR), Ladislav Ilčić (ECR), Stasys Jakeliūnas 
(Verts/ALE), Gunnar Beck (ID), Sylvia Limmer (ID), Roman Haider (ID), Harald Vilimsky (ID), 
Georg Mayer (ID), Robert Roos (ECR), Jaak Madison (ID)

Asunto: Derecho de acceso a los documentos con arreglo al artículo 42 de la Carta de los 
Derechos Fundamentales y omisión de partes de los contratos celebrados con los 
fabricantes de vacunas

Hasta la fecha, los contratos celebrados con fabricantes de vacunas como BioNTech/Pfizer, 
Moderna, CureVac, Johnson&Johnson, AstraZeneca, Sanofi-GfK y, más recientemente, el contrato 
celebrado el 9 de noviembre de 2021 con Novavax se han publicado con extensas omisiones1. Los 
documentos publicados omiten por completo detalles importantes del contrato, como el precio, las 
condiciones de entrega y pago, la eficacia esperada y las cuestiones de responsabilidad. 

Según el sitio web del Parlamento, «en un sistema democrático, la transparencia permite a las 
personas participar más fácilmente en el proceso de toma de decisiones. Las instituciones solo 
pueden gozar de legitimidad y eficacia en la medida en que sean plenamente responsables ante los 
ciudadanos2». Considerando lo anterior, formulamos las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué razón se ocultaron partes del texto de estos contratos?

2. ¿En qué medida considera la Comisión que los contratos publicados cumplen los requisitos de 
transparencia?

3. ¿Quién en la Comisión tenía acceso al texto completo de los contratos?

4. ¿En qué medida considera la Comisión que sus acciones se ajustan al artículo 42 de la Carta de 
los Derechos Fundamentales de la Unión Europea?

5. ¿Cómo pueden los diputados al Parlamento y los ciudadanos controlar la política de gasto de la 
Comisión, participar en los procesos de toma de decisiones y otorgar legitimidad a instituciones 
como la Comisión si no se hacen públicos contratos por valor de miles de millones de euros?

6. ¿Divulgará la Comisión de forma inmediata el texto completo de los contratos y los pondrá a 
disposición de todos los ciudadanos?

Presentación: 2.2.2022

Plazo límite: 3.5.2022

1 https://ec.europa.eu/info/live-work-travel-eu/coronavirus-response/public-health/eu-vaccines-
strategy_en#documents

2 https://www.europarl.europa.eu/at-your-service/de/transparency/


